

新郑播报 | 教育

母亲探望儿子受阻精神失常 新郑法院心理辅导与调解艺术并举实现双赢

母亲王玲去探望儿子受阻,在精神上受到了沉重打击出现了精神失常,使调解工作无法进行。6月15日,河南省新郑法院法官通过心理教育矫治,又对孩子父亲刘军进行批评教育,使一起非常棘手的探望权纠纷案件成功调解,双方当事人握手言和。

该院少审庭庭长赵俊霞对王玲和刘军进行调解,王玲在调解过程中情绪失常,痛哭不止,双手发抖,使调解工作无法进行。赵法官将王玲领到未成年人心理教育暨“心音”志愿服务室,抓住王玲想念儿子的心结,通过合理情绪疗法有针对性

地进行心理疏导,经过近3个小时的疏导,打开了王玲的心结,表示同意调解。当天下午,赵法官又对刘军进行调解,讲明目前王玲情况和有关法律对子女探望权的规定,刘军表示愿意调解。

今年,新郑法院成立了心理咨询中心,下设未成年人心理教育矫治暨“心音”志愿服务基地,有国家心理咨询师6名,心理咨询师助理8名。在涉及未成年人犯罪的案件中,法官发现少年有心理问题后可以及时疏导。6月1日,在该院举行的“法院开放日”活动中,近200名中小學生零距离“逛”法院。

今年以来,新郑法院审理了20余起涉及未成年人犯罪案件,多集中在盗窃、抢劫等传统案件上,这些参与犯罪的未成年人多数父母疏于管理,心理问题长期得不到疏导,积愤冲动犯罪占大多数。还有约200起离婚案件的当事人精神压抑得不到疏导,情绪容易失控给家庭和社会带来不安定的因素,他们到了法院的心理咨询中心后有了诉说和发泄的渠道,能较好地解决长期积累的心理问题,有效地预防未成年人犯罪。

新郑播报 李显文
通讯员 左世友 苏洁丽 高原

大手拉小手 和爸爸一起做手工



近日,新郑市新烟办事处中心幼儿园举办了一场“大手和小手”亲子活动,旨在为孩子和父亲提供一个交流沟通的机会,让幼儿的身心得到全面发展。

上午9点,校园里欢声一片,孩子们围绕在父亲身边问这问那,总有问不完的问题。大班的王梦涵爸爸告诉记者:“平时都是她妈妈带她,我工作忙和女儿待在一起的时间很短,学校借这次亲子活动让我和女儿一起剪纸、作画、拼图,让我了解到我女儿的很多事。比如她喜欢的颜色等,感觉很有意义。以后我会多陪陪她。”他边说边不停地帮女儿剪纸,做手工画。

副院长张爱玲告诉记者:“幼儿园的男教师很少,孩子们平常接触到的都是女性较多,在家也大多是妈妈在负责管教,导致很多孩子的性别认可上出现单一性,举办这个亲子活动,就是希望更多的爸爸能认识这一点。”

新郑播报 李显文 文/图

仓城社区书画苑成立了 传承中华文化 丰富社区生活



6月21日上午,记者来到了新华路办事处仓城社区书画苑,一幅幅栩栩如生的画卷和气势磅礴的书法作品映入了记者眼帘,画室内无论装修还是现场布

置,都充满了艺术气息。

仓城居委会党支部书记高遂太告诉记者,为更好地弘扬传统书画艺术,给社区居民提供学习交流的平台,社区居委会专门腾出办公室,于今年3月份成立社区书画苑,并定期邀请当地优秀书画老师,对爱好书法的居民提供免费指导,社区居民只要有兴趣,都可以走进来写写画画。

据高遂太介绍,社区书画苑还将定期组织当地书法家开展书法笔会、群众书画展等活动,在暑假期间,爱好书画的青少年也可以到这儿免费学习。书画的创作者们也表示:“我们这些书画爱好者

把自己的作品放在一起,供大家欣赏,在心里是非常高兴的,是一个相互交流和学习的过程,大家聚在一起说说各自的作品,品鉴一下别人的作品,从中都能有所收获。”

近年来,为了丰富社区居民的业余文化生活,仓城社区通过组建文艺队,加强农家书屋建设,成立社区书画苑。同时用大众化语言,以生动活泼的形式自己创作作品,传播主流价值,引导居民养成良好的文明习惯,形成高尚的道德风尚,抵制不文明陋习,大力践行社会主义核心价值观。

新郑播报 邓春丽 通讯员 李建设 文/图

正蒙教育“少年领袖训练班”暑假班开班啦!



Lasv积木,团队合作

玩游戏的时候我的专注力越来越好了

专注力,你相信能坚持多久

当遇到以下问题时,你是否时常束手无策?

- 孩子经常做事3分钟热度;
- 孩子注意力不集中,经常走神;
- 孩子经常心不在焉;
- 孩子上课经常开小差、做事拖拉拖拉,坐不住;
- 孩子刚开始看书不到几分钟,又去摸摸手机;
- 孩子画笔才拿到手上没多久,就扔下要去玩玩具;
- 除了玩电脑游戏能坐得住之外,孩子干什么静不下心来;

没有一件事能乖乖做好,丢三落四,电视永远看不够,每一刻都需要你在旁边,自己累得半死,但没见孩子有多大长进……
您是否在为孩子的这些问题发愁?好动、走神、发呆、不专心、粗心马虎、一心多用、拖沓磨蹭、学习困难……这是典型的注意力不集中问题,正蒙教育暑假全脑专注力班、暑假Lasv积木情商班,将于7月6日正式开启。

情商指导训练师

从孩子心理帮助孩子提升专注力,让孩子体验学习的快乐,等着孩子爱上学习吧!

全脑专注力训练课

专注力,又称注意力,指一个人专心于某一事物或活动时的心理状态。注意力是所有能力的基础,基础学习力=注意力+记忆力!通过系统测试、评估,学之源品牌教具训练,注意力水平多维提升。

德国Lasv积木情商课

来自德国,采用全世界唯一能表达情绪的Lasv积木为载体,发展宝宝的空间建构能力、立体视觉、多维度思维方式。

【课程时间】

全脑专注力班:7月6日~8月16日(下午2点30分~4点)
德国Lasv积木情商班:2016年7月6日~8月16日(下午4点30分~6点)

【参与对象】

5~8岁(按年龄和能力分班学习)

【名额限制】12人

【课程费用】

全脑专注力班:原价5400元,现价2180元。德国Lasv积木情商班:原价5400元,现价2180元。

同时报两门,只需3180元!6月30日前报名,立减100元。

正蒙教育经典早教课程、潜能课程同步招生中。

【报名热线】

0371-56568111 56568222

【地址】

新郑市人民路西亚斯御景对面罗马假日花园三楼

正蒙早教报名时间:周二至周日,上午9点~12点;下午1点30分~6点。上班时间,也可到中心直接报名。